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Вакуумный колокол Экарта Клобе для неинвазивного подъема воронкообразной грудной клетки
Типичные результаты и время реакции
От 2 до 4 недель:
[bookmark: _GoBack]Во время применения вакуумного колокола Экарта Клобе воронкообразная грудная клетка  вынуждена подниматься до такой степени, что она приближается к смотровому стеклу вакуумного колокола. В случае с молодыми пациентами или слабо выраженной воронкообразной грудной клеткой иногда это происходит уже в течение двух недель. В случае с взрослыми пациентами или более серьезной степенью деформации грудной клетки иногда в течение четырех недель или позднее. Однако нет смысла ускорять этот этап посредством усиления вакуума или продлением времени процедуры. Слишком быстрое поднятие может временно причинить ненужную потерю твердости реберного каркаса грудной клетки.
Через 2 месяца:
В конце сеанса использования колокола у большинства подростков и взрослых воронка остается в поднятом положении в течение нескольких часов до того, как частично возвращается во впалое состояние.
В конце сеанса использования колокола у большинства детей воронка остается в поднятом положении в течение нескольких минут до того, как частично возвращается во впалое состояние.
В течение 3-х месяцев:
Осанка и внешний вид грудной клетки могут значительно улучшиться. В это же время между одним сеансом использования колокола и другим сеансом на следующий день воронка может оставаться более плоской, чем в начале терапии. Во многих случаях данный прогресс был зафиксирован на уровне 0,39 дюймов (1 сантиметр).
Для использования более 4-х месяцев пациенту необходима значительная выносливость:
В этот период прогресс продолжается, но, кажется, что требуется больше времени. Тем временем, многие пациенты смогли интегрировать вакуумный колокол Экарта Клобе в свою повседневную жизнь и не воспринимают его использование как тяжкое бремя. Многие пациенты на этой стадии фиксировали прогресс на уровне 0,039 дюймов (1 миллиметр) в месяц.
Наиболее общий побочный эффект (если случается):
Толстая, дряблая, обвислая кожа под вакуумным колоколом (возможно накопление жидкости в тканях) чаще всего является результатом увеличенного времени процедуры в первые недели применения. Верхний лимит времени процедуры может индивидуально устанавливаться от 20 минут до нескольких часов в день, и поэтому должен тщательно индивидуально подбираться.




























